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Το Ετήσιο Συνέδριο των δασκάλων 
Θρησκευτικών στην Ενορία Αγίου Γερασίμου 
Σύδνεϋ
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Στην Ενορία του Αγίου Γερασίμου, στο Σύδνεϋ, η εορτή του 
Αγίου Πορφυρίου του Καυσοκαλυβίτου είχε διπλά εορταστικό 
χαρακτήρα, διότι η Ενορία φιλοξένησε το Ετήσιο 
Ελληνορθόδοξο Συνέδριο των Δασκάλων Θρησκευτικών για το 
2024. Πρόκειται για τους δασκάλους που έχουν αφιερωθεί στην 
καλλιέργεια της Ορθόδοξης πίστης σε σχεδόν 5000 μαθητές 
στα δημόσια σχολεία σε όλη τη Νέα Νότια Ουαλία.

Στο Συνέδριο συμμετείχαν συντονιστές και δάσκαλοι Θρησκευτικών από όλο το 
Σύδνεϋ. Κατά τη διάρκεια αυτού, αναγνωρίστηκε η αφοσίωση περισσότερων από 
200 Ελληνορθόδοξων εθελοντών δασκάλων της θρησκευτικής εκπαίδευσης. Αυτοί 
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οι δάσκαλοι υπηρετούν ανιδιοτελώς, αναλαμβάνοντας προσωπικές και 
επαγγελματικές ευθύνες με γνώμονα να διασφαλίσουν ότι η ελληνορθόδοξη 
εκπαίδευση ανθίζει. Οι προσπάθειές τους αντανακλούν μια βαθιά αγάπη για τον 
Κύριο και Σωτήρα μας, Ιησού Χριστό, ενώ η επίδρασή τους στις νεανικές καρδιές 
είναι ανυπολόγιστη.

Κατά τη διάρκεια του Συνεδρίου, ο κ. John Donnelly, σημαντικός προασπιστής της 
Ειδικής Θρησκευτικής Εκπαίδευσης στα δημόσια σχολεία, εκφώνησε μια 
εμπνευσμένη κεντρική ομιλία. Ο κ. Donnelly είναι Πρόεδρος της Διεκκλησιαστικής 
Επιτροπής για τη Θρησκευτική Εκπαίδευση στα Σχολεία και της Διαθρησκειακής 
Ομάδας. Με την ηγεσία του υπογραμμίζεται η σημασία της συνεργασίας, ενώ 
διασφαλίζεται ότι η ελληνορθόδοξη θρησκευτική εκπαίδευση διαδραματίζει 
ζωτικό ρόλο στα σχολεία.

Στο Συνέδριο προήδρευσε η κ. Σωτηρία Παγώνη, εκ μέρους της Συμβουλευτικής 
Επιτροπής για τη Διδασκαλία των Θρησκευτικών στα Δημόσια Σχολεία.

Μια ενδιαφέρουσα παρουσίαση πραγματοποιήθηκε από τον π. Παντελεήμονα 
Τουμπελέκη, Ιερατικώς Προϊστάμενο της Ενορίας του Αγίου Γερασίμου, ο οποίος 
ανέπτυξε το θέμα της διαχείρισης των δύσκολων ερωτήσεων και οι 
συμμετέχοντες εξοπλίστηκαν με πρακτικά εργαλεία για τη διδασκαλία στην τάξη.

Ο Δρ James Athanasou περιέγραψε τα ευρήματα από την τελευταία έρευνα για 
τους δασκάλους Θρησκευτικών, παρέχοντας χρήσιμες συμβουλές σχετικά με τη 
διδασκαλία.

Τέλος, η κ. Στέλλα Τουμπελέκη μοιράστηκε ενθαρρυντικές ιστορίες επιτυχίας. 
Παρουσίασε τη μεταμορφωτική δύναμη της εκπαίδευσης των Θρησκευτικών και 
τον αντίκτυπο που έχει στις κοινότητες.

Το Συνέδριο αποτέλεσε μια μοναδική ευκαιρία ανάδειξης των επιτευγμάτων της 
Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας στον τομέα της θρησκευτικής εκπαίδευσης, ενώ 
η φιλοξενία και το φιλότιμο των ανθρώπων της Ενορίας Αγίου Γερασίμου 
αναγνωρίστηκαν μετ’ ευγνωμοσύνης από όλους.
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